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Důležitá  POZNÁMKA!

Dotazy,  objednávky  náhradních  dílů  nebo  požadavky  na  změnu

potřebná.

Ujistěte  se,  že  máte  správnou  velikost  stanu

objednali!

rozhodně  opatrně.

Tyto  dokumenty  identifikují  váš  stan  a  jsou  součástí  dodávky

Servisní  karta,  plán  výložníku  a  tento  montážní  návod

Uschovejte  doklad  o  koupi,  záruce  a

U  markýz  a  střešních  oken  pro  karavany  byste  měli

Zkontrolujte  oběžné  nebo  zatahovací  rozměry  vašeho  karavanu.

Porovnejte  své  míry  s  rozměry  v  dokumentech  brožury

a  porovnejte  jej  s  dodanou  velikostí  stanu.

Tak  to  chraň!
Kompetentní  odborný  personál  ve  výrobě  a  výstupní  kontrole  a  vybrané  materiály,  z  nichž  některé  jsou  speciálně  vyráběny  pro  dwt,  

zaručují  dlouhodobě  vysokou  kvalitu.  Pokud  se  budete  řídit  našimi  pokyny,  budete  se  ze  svého  stanu  dwt  dlouho  těšit.

Tento  leták  vysvětluje,  jak  postavit  stan  krok  za  krokem,  a  poskytuje  důležité  tipy  pro  péči  a  udržování  kvality.

Přejeme  vám  mnoho  odpočinkových,  vzrušujících  a  podnětných  svátků  s  vaším  novým  stanem!

Vážení  zákazníci  dwt,  děkujeme  za  
důvěru!
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navržený.  Při  bouřkách,  silném  dešti,  krupobití  nebo  sněžení

Šroubovák  pro  připevnění  nástěnných  ok  (oček)

Gumová  palička  na  zatloukání  kolíků  a  kolíků

Pro  některé  podlahy  můžete  potřebovat  speciální  upevňovací  zařízení.

že  váš  karavan  stojí  na  rovném  povrchu.

Potrubní  kartáč  pro  čištění  potrubní  lišty

Zeptejte  se  svého  odborného  prodejce,  rád  vám  poradí!

Tmel  pro  vyvrtané  otvory  ve  stěnách  oček

Karavan  je  v  úrovni  podlahy  interiéru,  změřte  –  jak

malý  sortiment  nářadí  (kleště  atd.)

Před  postavením  stanu  nezapomeňte  otestovat  jeho  postavení

Přečtěte  si  prosím  pozorně  montážní  návod  a  zkontrolujte

Pokud  je  karavan  níže  než  horní  okraj  vnitřku  stanu

vzít.  Nasměrujte  vchod  do  stanu  na  stranu  mimo  počasí

Dodávané  příslušenství  je  určeno  pro  běžné  povětrnostní  podmínky

obeznámeni  s  příslušenstvím.

Znečištění.

Další  tyče  a  další  kotevní  materiál  mají  smysl.  kromě-

Použijte  „tuhý“  kabel  (ne  natahovací!)  a  ujistěte  se

jsem  Karavana

Brusný  papír  pro  odstranění  otřepů  z  potrubní  lišty

materiál  jako  např  Např.  speciální  kolíky,  kolíky  nebo  šňůry. Pokud  použijete  zvýšenou  vnitřní  podlahu  stanu  a

Ideální  je  rovinatý  terén  bez  kamenů  a  ostrých  předmětů.

Žebřík/stolička  (pro  snazší  stažení/sejmutí  střechy

popsané  na  druhé  straně  -  od  horního  okraje  vnitřní  základny.

Vyhněte  se  pryskyřičným  nebo  kvetoucím  stromům  -  mohlo  by  dojít  k  poškození  pláště  stanu

Svinovací  metr  nebo  pravítko.

Příslušenství  pro  úplnost.

Vydejte  se  na  výlety  a  seznamte  se  s  technologií  ve  svém  volném  čase

zem,  vždy  měřte  od  země.

Ve  vlhkém  terénu  chraňte  svůj  stan  základnou  (plachtou).

2–3MŮJ  STAN!

Zkoušet  je  lepší  než  studovat!

Jak  správně  měřit:

Dobře  naplánované  je  polovina  úspěchu!

Se  správnými  nástroji  to  jde!

Váš  stan  zde  bude  vypadat  dobře!

Před  stavbou
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Asi  10  cm  nad  vodorovnými  zipy  v  bočních  stěnách  stanu  jsou  vlevo  a  vpravo  body  C  a  D  pro  

uchycení  ok  boční  stěny  ke  karavanu.  SEM

Nyní  najděte  polovinu  vzdálenosti  mezi  C  a  D  (=E).  Nahoře,  cca  2  cm  pod

Znovu  sejměte  stříšku  z  potrubní  lišty  a  nainstalujte  oka  boční  stěny.

potrubí  karavanu,  namontujte  středové  očko  (F)  vodorovně.

obvodová  míra;  A  a  B  jsou  hlavní  body  vaší  markýzy.

Konec  střechy  musí  být  ve  stejné  vzdálenosti  od  země  (měřte  svisle  dolů).

Začněte  v  přední  části  vozidla  a  zatáhněte  střechu  stanu  do  potrubí  až  na  začátek  a

Změřte  z  bodu  A  přes  potrubí  karavanu  do  bodu  B  -  to  je  hodnota

Změřte  od  bodu  A  přes  potrubí  karavanu  k  bodu  na  vozidle,  kde  bude  končit  stan  (B).  Zde  

boční  stěna  svisle  končí.

Na  střeše  ve  výšce  zadního  průchodu  pro  tyč  namontujte  očka  na  zeď  o  2  cm  níže

potrubí  karavanu  (C  a  D).

Nyní  střechu  opět  vyjměte,  změřte  vzdálenost  mezi  C  a  D  a  připevněte  středové  očko  stěny  

přesně  uprostřed,  také  2  cm  pod  lištu  potrubí  (bod  F).

C

hh

B

F
D

BA

A

B

A
Namontujte  nástěnná  oka  (držáky)

Se  staženou  markýzou  uprostřed  začněte  

zatahovat  střechu  stanu  do  potrubí  v  přední  části  vozidla.  Postranně

Namontujte  nástěnná  oka  (očka)  na  karavan

Určete  obvodový  rozměr

Plně  stažené  markýzy  a  střešní  okna

Částečně  stažené  markýzy

CD =E2

Určete  rozměr  odsazení

F DC

hh
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Změřte  vzdálenost  podle  obrázku  a.  Namontujte  očko  střední  stěny  nad

poloviční  velikosti,  2  cm  pod  lištou  potrubí.

se  staženými  markýzami  zleva

Utěsněte  vyvrtané  otvory  proti  vlhkosti.  Váš  odborný  prodejce  vám  rád  poradí!

s  markýzou  staženou  doprava  na  přídi.

Karavan,  2  cm  pod  lištou  potrubí.

Upevňovací  bod  pro  nástěnné  oko  na  zatažené  straně  stanu  (C)  je  10  cm  nad  bočním  švem  střechy.  

Na  střešní  straně  nestažené  strany  stanu  je  v  zadní  části  střechy  stanu  průchod  na  tyč.  Tam  

namontujete  nástěnné  oko  pro  nezataženou  stranu  stanu  (D).

s  markýzou  vzadu  staženou  doleva

Obzvláště  praktickou  alternativou  nástěnných  ok  jsou  klipsové  prvky  Vario,  které  se  

jednoduše  nacvaknou  na  druhé  střešní  potrubí  a  ušetří  vám  tak  poměrně  složitou  montáž.  

Klipové  prvky  Vario  jsou  100%  stabilní  a  opakovaně  použitelné.

Zeptejte  se  svého  odborného  prodejce!

se  staženými  markýzami  doprava,  zprava.

D

F

C

F

C

MŮJ  STAN!

D

D
C

Se  staženou  markýzou  doleva  nebo  doprava  zatáhněte  
střechu  stanu  do  potrubí  a  začněte  tam

Náš  tip:

4–5
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(plně  a  částečně  stažené  markýzy  a  střešní  okna  pro  karavany)

Připravte  vše

Jak  si  postavit  stan

Nyní  vložte  střechu  do  potrubní  lišty  karavanu.  U  vícedílných  stanů  se  přední  stěna  a  boční  stěny  nasazují  až  později.

rámu  průchodem  ve  střeše.  Připojte  středový  držák  a  hřebenový  sloup  a  tele-

Rozložte  střechu,  boční  stěny  a  části  přední  stěny  stanu.  Začněte  na  přídi,  zatáhněte

Upravte  druhý  roh  a  připojte  jej  také  ke  středovému  úhlu.

nespojujte  s  úhly.  Odhrotujte  potrubní  lištu  karavanu,  aby  se  střecha  stanu  při  zatahování  nepoškodila.  Je-

li  to  nutné,  na  začátku  mírně  ohněte  lištu  potrubí.

Zahákněte  prostřední  hřebenovou  tyč  do  očka  na  zdi  na  karavanu  a  veďte  středový  držák

Vložte  díly  do  úhelníků.  Hřebenové  a  štítové  tyče  můžete  předem  sestavit,  ale  udělejte  to

Zkontrolujte  úplnost  tyčí  a  umístěte  všechny  tyče  před  karavan,  jak  je  znázorněno  na  plánu  tyčí.  Na  tyče,  

základny  namontujte  šrouby  nebo  svorky  potrubí

Celé  to  zopakujte  s  jedním  rohem  a  připojte  jej  ke  střednímu  úhlu.  Tak  se  stalo

stan  větší  stabilitu.

aby  se  zipy  nepřetahovaly.

kopírovat  patní  část  středového  úhlu.  Takto  můžete  pohodlně  pokračovat  ve  stavbě.

Nejprve  zatáhněte  přední  stěnu,  poté  boční  stěny.  Střechu  můžete  roztáhnout  později

Machine Translated by Google



1

1

2

4

5

4 2

3

3

MŮJ  STAN!

Většina  modelů  stanů  je  vybavena  perforovanými  lemovými  stehy  ve  vrchlíku.  Zasuňte  do  nich  napínací  tyče  vrchlíku  

(jsou-li  objednány).  Pozor:  Místo,  kde  se  nachází  šroub,  nesmí  být  vedeno  přes  lem!

uprostřed.  Poté  vložte  objímky  vrchlíku.

Protáhněte  nástavce  vrchlíku  tak,  aby  štítový  šev  probíhal  před  štítovým  sloupem  -  ne  na  sloupu!

Nyní  namontujte  případné  další  tyče  (např.  hřebenové  tyče,  tyče  hurikánu  nebo  tyče  verandy)  a  připevněte  

související  ochranu  proti  oděru  ke  svorkám,  abyste  chránili  kůži  stanu  před  zraněním.

že  zipy  běží  vodorovně  i  svisle  -  vyrovnávají  případné  nerovnosti  podlahy

Při  napínání  štítových  tyčí  dbejte  na  to,  aby  středová  konzola  byla  uprostřed  průchodu  tyče.  Pokud  je  pořadí  správné,  

panel  vrchlíku  běží  těsně  a  rovně.

přes  teleskopickou  tyč.  Nyní  mírně  natáhněte  hřebenové  tyče,  začněte  tímto

Zapněte  všechny  zipy  a  zafixujte  výšku  bočních  stěn  a  přední  stěny  tak,  aby

chránit!

Rohové  tyče  vytáhněte  směrem  ven  a  tím  napněte  přední  stěnu  a  boční  stěny.  Nejprve  připevněte  přední  rohy  stanu  k  

zemi,  poté  svažte  konce  svislých  zipů  do  kříže,  abyste  uvolnili  tlak  na  zipy  a  zafixujte  zbývající  kotevní  prvky  v  zemi.

Teprve  nyní  utáhněte  hřebenové  tyče.

Nakonec  přichází  na  řadu  zemní  výztuha  Zavěste  
všechny  výztužné  prvky,  které  nejsou  pevně  všity  do  háčků  na  zemnící  liště.  Vyrovnejte  tyč  tak,  
aby  svislé  švy  ležely  přesně  na  nohách  tyče.  Rohy  stanu  a  kotevní  lana  jsou  napnuty  kolíčky,  
konce  zipů  a  všechny  ostatní  upevňovací  body  kolíčky.  Nejprve  svažte  zadní  rohy  stanu  (na  
karavanu).

Nyní  natáhněte  střechu  stanu

6–7
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Připravte  vše

Nyní  přichází  montáž  Pokud  máte  

plášť  stanu  s  odnímatelnými  stěnami,  nejprve  vyjměte  všechny  díly.

Samostatně  stojící  markýzy  pro  karavany,  obytné  vozy,  autobusy  popř

Stany  se  strmými  stěnami

Nyní  vložte  horní  části  nožiček  do  spodních  úhlových  vývodů  a  dokončete  další  montáž

lži.  Šrouby  musí  vždy  směřovat  dolů  nebo  dovnitř.

zapojený.

Poté  položte  stanovou  střechu  přes  tyče.  Dávejte  pozor  na  úhelníky  a  vyčnívající  části  tyče  (čepy,  

šrouby),  aby  nedošlo  k  poškození  pláště  stanu  a  oken!

Šrouby  nebo  trubkové  svorky  k  tyčím.

usnadnit.  Spodní  části  chodidla  se  zasouvají  dovnitř  pouze  tehdy,  když  je  kůže  stanu  přes  tyče

Umístěte  tyče  a  úhelníky  na  zem,  jak  je  znázorněno  na  plánu  tyčí,  a  spojte  lem  střechy  (úhelníky,  

hřebenové  a  štítové  tyče)  dohromady.  Zatím  zde  nejsou  žádné  zásuvky

Zkontrolujte  úplnost  spojení  pomocí  přiloženého  plánu.  Sestavte

U  stanů  s  baldachýnem  vložte  objímky  baldachýnu  do  otevřených  úhlových  vývodů  a  napněte  je

baldachýn  tak,  aby  štítový  šev  probíhal  před  štítovým  sloupem  -  nikoli  na  sloup!

U  stanů  se  strmými  stěnami  se  sluneční  stříška  staví  jako  poslední.

Nyní  zatáhněte  za  stěny  a  zavřete  všechny  zipy.  Je  výložník  vybaven  teleskopickým

Vybaveno  piercingovými  střešními  tyčemi,  nyní  natáhněte  střechu.

Nyní  teleskopujte  spodní  části  chodidla  do  horních.  Pokud  máte  hůl  s  teleskopickými  nožními  částmi,  

nastavte  si  ji  na  požadovanou  výšku.  U  stanů  se  strmou  stěnou  se  spodní  nožní  díly  vkládají  do  horních.
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MŮJ  STAN! 8–9

Nyní  rohy  na  podlaze.  Pak  konce  vertikálních  zipů

Zvyšte  napětí  stěn  vytažením  rohových  tyčí  směrem  ven  a  jejich  zajištěním

napnuté  křížem,  aby  se  uvolnil  tlak  na  zipy.  Zbývající  kotevní  prvky  jsou  pak  připevněny  k  

zemi.

Vnitřní  kabiny.

Konce  jsou  zajištěny  kolíky  a  zbývající  upevňovací  body  jsou  zajištěny  kolíky.

U  stanů  se  strmými  stěnami  nyní  postavíte  sluneční  stříšku  a  -  v  závislosti  na  rozsahu  dodávky  -  ji  zavěsíte

rám  tak,  aby  svislé  švy  ležely  na  nohách.  Rohy  stanu  a  zipy

Zavěste  všechny  kotevní  prvky,  které  nejsou  pevně  všité  do  háčků  na  zemním  pásu.  Soudce

Podlahy  vyžadují  speciální  upevňovací  materiál,  jako  jsou  speciální  kolíky,  kolíky  a  lana.

Kotevní  materiál  pro  zemnící  pásy  není  součástí  dodávky;  navíc  někteří  vyžadují

Zeptejte  se  svého  specializovaného  prodejce.

Pravidelně  kontrolujte  výztuhu  podlahy,  protože  natažení  látky,  kolísání  teploty  a  další  

vlivy  mohou  způsobit  uvolnění  nebo  uvolnění  výztuhy.

Nakonec  přichází  na  řadu  podlahová  výztuha

Náš  tip:
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Spojte  potrubí  boční  stěny  markýzy  a  střechy  arkýře  pomocí  dvojitých  lišt.

Nasuňte  dvojité  lišty  potrubí,  které  jsou  součástí  rámu,  na  vodorovné  a

nestojí  sám  o  sobě)  vedle  boční  stěny,  ke  které  je  připevněn  arkýř.

Dvojité  potrubí  na  stanu,  začínající  na  střeše.

tyče,  teleskopujte  nožní  části  do  úhlů  a  spojte  je  s  tyčemi

pro  šířku  a  hloubku  střechy.  Umístěte  tyč  složenou  (přes  pohyblivé  úhelníky

Zkontrolujte  úplnost  rámu  pomocí  přiloženého  plánu  a  umístěte  všechny  tyče  na  zem,  jak  je  

znázorněno  na  plánu  rámu.  Namontujte  šrouby  a  objímky  potrubí

Polovina  boční  stěny,  ke  které  je  připevněno  arkýřové  okno  -  je  to  pro  vás  jednodušší.

Následuje  potrubí  přední  a  zadní  stěny,  nyní  jsou  stan  a  arkýř  pevně  spojeny  k  sobě.

Nyní  postavte  teleskopické  tyče  arkýře  pod  plášť  stanu.

Při  odvíjení  se  prosím  ujistěte,  že  šipky  v  rozích  arkýřové  střechy  jsou  zarovnány  s

dvě  vertikální  potrubí  do  boční  stěny  stanu.  Vytáhněte  potrubí  arkýřového  okna  do

Rohové  úhly  tyče  se  shodují.  Nyní  připevněte  úvazy  k  tyči.

Připravte  vše  pro  montáž  Před  montáží  arkýře  musí  

být  markýza  zcela  napnuta!  Otevřete  markýzu

Arkýř  pro  markýzy  karavanů  (pěstování  stanu)

Konstrukce  arkýře  s  dvojitým  potrubím
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MŮJ  STAN!

Kotevní  materiál  pro  zemnící  pásy  není  součástí  dodávky;  navíc  někteří  vyžadují

Při  odepínání  se  ujistěte,  že  záševky  v  rozích  arkýřové  střechy  jsou  v  rovině  s  rohovými  úhly  rámu.  

Připevněte  úvazy  k  tyči.

Vyrovnejte  tyč  tak,  aby  svislé  švy  byly  na  nohách  tyče.  Nejprve  napněte  rohy  na  straně  stanu,  poté  

vytáhněte  vnější  tyčové  nohy  směrem  ven,  čímž  napnete  přední,  zadní  a  boční  stěny.  Nyní  připevněte  

zbývající  rohy  k  podlaze  a  napněte  kotevní  prvky  na  koncích  zipu  křížem,  abyste  uvolnili  tlak  na  zipy.  

Poté  připevněte  zbývající  prvky  k  zemi.

Zip  končí  na  markýze  a  zavřete  ji.  To  znamená,  že  stan  a  arkýř  jsou  pevně  spojeny.

Upozornění  a  další  vlivy  mohou  způsobit  uvolnění  nebo  uvolnění  výztuhy.

Umístěte  teleskopickou  tyč  arkýře  pod  plášť  stanu  a  připevněte  ji  k  vnější  hřebenové  tyči  hlavní  tyče  

markýzy.

Vyjměte  pravou  stranu  markýzy  a  navlékněte  do  ní  zip  arkýře

Podlahy  vyžadují  speciální  upevňovací  materiál,  jako  jsou  speciální  kolíky,  kolíky  a  lana.

Zeptejte  se  svého  specializovaného  prodejce.

Nakonec  přichází  zemní  výztuha  Nejprve  nainstalujte  

přídavné  tyče.  Pro  vyztužení  arkýře  zavěste  všechny  kotevní  prvky,  které  nejsou  

všité  do  háčků  na  zemním  pásu.  Rohy  stanu  a  konce  zipů  jsou  zajištěny  kolíky  a  

zbývající  upevňovací  body  kolíčky.

Stavba  arkýře  na  zip

Náš  tip:  

Pravidelně  kontrolujte  vyztužení  podlahy,  protože  se  natahuje  tkanina,  kolísají  teploty

10–11
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...  jsou  na  vnější  straně  v  bočních  stěnách  u  tyčového  průchodu  rohu

připojit.

Přední  stěna  pro  verandové  tyče,  přičemž  lemy  v  baldachýnu

Napínací  tyče  vrchlíku.

...  připevněte  rolemi  záclon,  které  zapadnou  do  smyček  závěsu

...  jsou  všité  do  vnější  strany  střechy.  Dejte  tam  dešťový  okap

Úhelníky  jsou  připevněny  a  slouží  jako  upevňovací  body  pro  kotevní  lana

prádlo.

za  prvé,  boční  stěny  jsou  z  velké  části  chráněny  před  stékající  vodou

Záclonová  páska  může  být  zavěšena  na  závěsové  potrubí  nahoře

...  jsou  všité  do  střechy  nebo  je  najdete  v  tašce  s  příslušenstvím.  The

stěny  a  snížit  „narážení“  stěn  při  silných  bouřích.

Ochrana  je  namontována  na  přídavné  tyčové  svorky  a  zabraňuje

chráněný.

Okno.  Záclonová  záclona  se  připevňuje  k  všité  záclonové  lemovce

zvednutý.

Napněte  tyto  prvky/tyče  nekonečnou  šňůrou

zabraňuje  poškození  kůže  stanu  v  důsledku  tření.

...  jsou  určeny  pro  přídavné  pruty,  které  přidáváme  pro  větší  stabilitu

Napínáky  stanu  (ocelové  háky  s  gumovou  šňůrou)  směrem  dolů.  Jí

Specializovaný  prodejce  vám  rád  poradí.

...  jsou  všity  do  levé  a  pravé  zadní  části  uvnitř  střechy.

doporučit.  Svislé  duté  švy  uvnitř  stanu  jsou  určeny  pro  bouřku

...  jsou  umístěny  venku  pod  okny  v  přední  a  boční  části

nebo  hurikánové  tyče,  horizontální  v  bočních  stěnách  a

Uvolněte  namáhání  zipů  utažením  popruhu  a  přezky

Tipy  pro  řešení  různých  detailů  vybavení  (liší  se  v  závislosti  na  modelu  stanu!)

Boční  přezky…

Obšívání…
Potrubí  dešťových  žlabů...

Záclony…

PVC  lisované  díly  (ochrana  proti  oděru)…

Prvky  bouře/bouřkové  pásy...

Trojúhelníková  očka…
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Materiály  bez  povrchové  úpravy  kartáčem  –  leakryl  nebo  bavlna

Stan  vždy  zabalte  do  sucha!  Pokud  to  není  možné,  položte  jej,  aby  vyschl  nejpozději  po  12  hodinách.

(např.  tvarohové  mýdlo).  Louh  pečlivě  propláchněte  čistou  vodou

Pokud  je  mírně  znečištěný,  otřete  jej  do  sucha,  hodí  se  i  bezbarvá  

guma.  Pokud  je  velmi  znečištěný,  použijte  jeden

Váš  stan  nesnese  drsné  čisticí  prostředky!

a  v  případě  potřeby  obnovte  hydroizolaci  pomocí  spreje  na  hydroizolaci  

stanu.

Prostředky  obsahující  alkohol  mohou  film  ztvrdnout!

Ruční  kartáč,  vlažná  voda  a  pH  neutrální  čisticí  prostředek

Materiál  potažený  PVC  a  máchání  tkaniny  Trailtex

Pozor  prosím:  Impregnovaný,  vodoodpudivý

Okenní  fólie  čistěte  čistou  vodou  a  měkkým  hadříkem.

Nedotýkejte  se  látky  (např.  bavlny)  zevnitř,  když  prší

jednoduše  omyjte  čistou  vodou.

V  případě  potřeby  můžete  bavlněné  závěsy  vyprat  jemným  pracím  prostředkem

prát  na  30°C.

V  opačném  případě  se  oblasti  mohou  stát  propustnými  pro  vodu.

12–13

Způsobuje  kondenzaci  a  rez.

Uschovejte  si  proto  tašku  pro  přebalení.

Pomoci  může  utěsňovač  švů  (k  dostání  u  specializovaných  prodejců).

Švy  jsou  vyrobeny  ze  speciálních  bavlněných  šicích  nití

Zipy  zůstávají  hladké,  pokud  jsou  čas  od  času  na  zip.

Vyrobená  polyesterová  nit.  Tyto  extrémně  odolné  nitě  jsou

sprej  na  uzavírání  od  specializovaného  prodejce.

Vodoodpudivá:  Bavlna  bobtná,  když  je  mokrá

Stanové  tyče  se  nikdy  nesmí  balit  mokré!  Odstraňte  hrubé

Naše  stany  jsou  zpravidla  baleny  ve  fóliovém  sáčku

a  uzavírá  otvor  švu,  polyesterové  jádro  zaručuje  odolnost  proti  roztržení

Nečistoty  očistěte  neutrálním  čističem  a  rám  uložte  na  suché  místo

pevnost.  Pokud  jednotlivé  švy  stále  vytékají,  což  se  může  stát,

Potah  stanu  a  zejména  potažená  střecha  chrání.

při  konstantní  teplotě  –  může  docházet  k  větším  výkyvům

Šetrná  péče  vám  udrží  dobrý  vzhled  po  dlouhou  dobu!

MŮJ  STAN!
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Poškození  se  bát  nemusíte,  dotýká  se  vás

Nepravidelnosti  tkání  jako  např  B.  uzliny  nebo  verdi-

Mohou  nastat  barevné  odchylky  a  změny.

v  protisvětle  vypadají  tmavě.  Také  světlé  pruhy  („bělení“),

Rádi  bychom  Vás  o  této  záležitosti  informovali  -  níže  uvedené  vlastnosti  nejsou  důvodem  k  reklamaci...

Vlivy  počasí  a  prostředí  se  mohou  časem  zvyšovat

Zejména  u  světlých  barev  se  mohou  objevit  záhyby

Technologie  výroby  a  zpracování.

Noste  předměty,  které  jsou  někdy  vystaveny  velmi  silným  silám.

stěna  jiná.Při  montáži  materiálů  bez  povrchové  úpravy,  např.  B.  Leacryl,

Stany  dwt  jsou  vysoce  výkonné  produkty.  Určité  materiálové  zvláštnosti,  které  by  mohly  být  interpretovány  jako  vady,  jsou  způsobeny  materiálem  a  vyskytují  se  i  přesto,  že  jsou  dobře  vyvinuté

Součástí  dodávky  jsou  upevňovací  příslušenství,  bouřkové  popruhy,  kotevní  háčky  a  očka

vzpěru  křížem  krážem.

Podléhá  poplatkům  za  zpracování.  To  závisí  na  našem  nastavení

Zipy  jsou  oděvy,  které  jsou  vystaveny  neustálému  opotřebení.  

Otvírejte  a  zavírejte  je  co  nejjemněji.  Přetažením  se  vyhnete,  

pokud  použijete  konečky

Pokud  jste  si  objednali  špatnou  velikost  stanu,  musíme  ji  vymyslet

postižený.

To  jsou  výrobní  tolerance,  které  nelze  vyloučit.

Důležitá  poznámka:  Pokud  si  toho  všimnete  až  při  montáži

Světelné  body  jsou  technicky  nevyhnutelné  nepravidelnosti  tkáně

Umírněnost  -  to  nemá  vliv  na  voděodolnost

Kvalita  a  využití  stanu  v  žádném  případě.  To  je

Při  kolísání  venkovní  teploty  dochází  ke  kondenzaci

teplotu  a  nelze  ji  vyloučit.

při  zpracování  se  lze  jen  stěží  vyhnout.

Informace  pro  spotřebitele
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Pokud  nás  informujete,  nemůžeme  provést  vaši  objednávku  –

a  při  objednání  dalších  tyčí  dodatečně

být  popraven.

Upozornění:  Záruční  nároky  lze  uplatnit  pouze  v

kopii  plánu  rozmachu,  na  kterém  si  přejete

Pokud  je  skutečně  důvod  ke  stížnosti  a  chcete  jej

Propojení  s  dokladem  o  koupi  a  záručním  listem  v  rámci

označte,  které  díly  potřebujete.

Pro  vrácení  zboží  se  obraťte  na  svého  specializovaného  prodejce  –

lze  uplatnit  zákonnou  záruční  lhůtu.

Nezbytně  jej  potřebujeme  ke  zpracování  vaší  objednávky

vyřídí  zpracování  za  vás.

Objednávku  bude  muset  zpracovat  váš  specializovaný  prodejce

Obdržel  od  nás  váš  odborný  prodejce  doporučení  ke  koupi  zboží?

Chcete-li  poslat  zpět  opravy  nebo  změny,  zabalte  je  všechny

vyplněný  kontrolní  dokument

Části  stanu  prosím  umístěte  tak,  aby  se  při  přepravě  nepoškodily.

Potvrzení  o  kontrole,  které  jste  obdrželi  při  nákupu  stanu.

doklad  o  koupi

Naše  stroje  umí  pouze  čistit  a  sušit  stany  popř

14–15

Upravit  části  stanu.  Pokud  jsou  díly  špinavé,  vaši  objednávku  nelze  zpracovat

podrobný  popis  vašich  přání  –  bez

Objednávky  změn/oprav/náhradních  dílůReklamace/vrácení

MŮJ  STAN!
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